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2482º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  08/06/2026 09:00
  Encerramento: 08/06/2026 11:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Tereza Moreira - presidente
1° Vice Presidente: Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
2° Vice Presidente: Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
1º Secretário: Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
2° Secretário: Verª. Andrea Insfran Líder de governo

Lista de Presença

Ver. Alexandre Pitangueiras
Ver. Dr Erney Barbosa
Ver. Dr.Diego Olídio
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Rudimar cabeleireiro
Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
Ver. Tereza Moreira - presidente
Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
Verª. Andrea Insfran Líder de governo
Verª. Rosi Maciel

Narrativa

                                   Aos oitos dias do mês de junho de 2026, às 09:00h, em sua sede, reuniram-se os
Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência da Verª. Tereza Moreira. Secretariada pelo
Ver. Jaime Medeiros Echeverria. Verificada a presença dos senhores vereadores: Alexandre Barros
Leite, Andrea Insfran, Glaucio Cabreira da Costa, Jota Pereira de Lima, Dr. Diego Olidio da Silva,
Marilsa Nascimento Bambil, Rudimar de Oliveira Nunes, Rosineide Maciel da Silva e Dr. Erney
Cunha Barbosa, constatou-se haver número legal, determinando a Sra. Presidente o início dos
trabalhos. Colocada a Ata nº 2481/26 em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Pelo
primeiro secretário Jaime Echeverria foi lido o expediente do dia: ENTRA PARA TRAMITAÇÃO O
Projeto de Lei nº 021/2026 de autoria do Poder Executivo Municipal que “Institui a Politica Municipal
de educação Ambiental de Jardim – MS, estabelece suas finalidades, princípios e objetivos, e dá
outras providências”. O Projeto será encaminhado para as comissões competentes para análise e
pareceres. ENTRA PARA TRAMITAÇÃO O Projeto de Lei nº 022/2026 de autoria do Poder
Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo a promover a regularização fundiária de
interesse social mediante doação de imóvel urbano pertencente ao patrimônio público Municipal e dá
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outras providências.” (lote 08). ENTRA PARA TRAMITAÇÃO O Projeto de Lei nº 023/2026 de
autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a promover a regularização
fundiária de interesse social mediante doação de imóvel urbano pertencente ao patrimônio público
municipal, e dá outras providências.” (lote 73). ENTRA PARA TRAMITAÇÃO O Projeto de Lei nº
024/2026 de autoria do Poder Executivo que, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a promover a
regularização fundiária de interesse social mediante doação de imóvel urbano pertencente ao
patrimônio público municipal, e dá outras providencias.” ( Lote n10) ENTRA PARA TRAMITAÇÃO O
Projeto de Lei n 024/2026 de autoriza do Poder Executivo Municipal que, “Dispõe sobre o Programa
Municipal de Parceria Público – Privada e dá outras providências.”. ENTRA PARA TRAMITAÇÃO O
Projeto de Lei nº004/2026 de autoria do ver. Jaime Echeverria, que “Institui o “Dia Municipal do
Conselheiro Cristão” no âmbito do Município de Jardim, a ser comemorado anualmente no dia 31 de
outubro e incluir no calendário oficial de eventos do município de Jardim – MS, e dá outras
providências”. ENTRA PARA TRAMITAÇÃO O Projeto de Decreto Legislativo nº 009/2026 de
autoria da Ver. Tereza Moreira que “Concede Título de Cidadão Jardinense Honorário ao Sr. Thiago
Alves Monteiro, pelos relevantes serviços prestados ao Município, e dá outras providências.”.
ENTRA PARA TRAMITAÇÃO O Projeto de Decreto Legislativo n 010/2026 de autoria da Ver.
Andréa Insfran, que “Concede Título de Cidadão Jardinense Honorário ao Sr. Eduardo Folley Coelho
pelos relevantes serviços prestados ao Município, e dá outras providências”. Prosseguindo passou-
se a apresentação das indicações dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da
Verª. Tereza Moreira: Indicação nº 20/2026 ao Sr. Prefeito Municipal, Juliano Miranda – Guga, com
cópia ao Secretário Municipal de Esportes, que sejam realizados amistosos de Vôlei Adaptado em
nosso município, bem como sejam promovidos eventos esportivos envolvendo atletas da terceira
idade de cidades vizinhas. De autoria do Ver. Dr. Erney Barbosa: Requerimento 5/2026 à Mesa
Diretora, nos termos do artigo 165, inciso III, da Resolução nº 005/2024, concessão de Moção de
Congratulação e Aplausos aos estudante-atletas e à comissão técnica da equipe força Rubra- IFMS
Campus Jardim, em reconhecimento a brilhante participação e aos expressivos resultados
alcançados nos jogos do IFMS 2026. De autoria do Ver. Dr. Diego Olidio: Indicação nº 20/2026 ao
Sr. Prefeito Municipal, Juliano Miranda – Guga, que seja realizada revisão da Lei Complementar nº
214/2021, que dispõe sobre a prestação de serviços de transporte remunerado privado individual de
passageiros por meio de aplicativos no Município, visando sua atualização e adequação à realidade
atual do setor. De autoria da Verª. Andrea Insfran: Indicação nº 5/2026 ao Sr. Prefeito Municipal,
Juliano Miranda – Guga, com cópia ao Secretário de infraestrutura, Sr. Thiago Monteiro, solicitando a
instalação de um quebra-molas na Rua Rondonópolis, nas proximidades da esquina com a Rua 7 de
Setembro. Colocadas todas as proposições em discussão e votação, foram todas aprovadas por
unanimidade. Pelo primeiro Secretário Jaime Echeverria foi lido a ordem do dia: ENTRA PARA
VOTAÇÃO O Projeto de Lei Complementar nº 007/2026, de autoria do Poder Executivo Municipal,
que “altera dispositivos da Lei Complementar Municipal nº 283/2026, que institui o Programa
Regulariza Jardim, e dá outras providências”, foi devidamente analisado pelas Comissões
Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamento, ambas com
pareceres favoráveis à sua tramitação. A proposta tem por objetivo aprimorar os mecanismos de
notificação dos contribuintes em débito com o fisco municipal, ampliando os meios de comunicação,
inclusive por via eletrônica, bem como prorrogar o prazo para adesão ao programa de regularização
fiscal até o dia 30 de dezembro de 2026. Diante disso, o presente Projeto de Lei Complementar
encontra-se apto para discussão e votação em Plenário. Colocado em discussão e votação, foi
aprovado por unanimidade. ENTRA PARA VOTAÇÃO Projeto de Lei nº 020/2026, de autoria do
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Poder Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo a doar lotes de terreno de sua
propriedade aos beneficiários de programas habitacionais de interesse social, no âmbito do
Programa Minha Casa Minha Vida, e dá outras providências. O projeto dispõe sobre a destinação de
imóveis localizados nos loteamentos “Vila Ramão Franquilin Silva Pleutim” e “Jardim São
Francisco”, com finalidade exclusivamente social, visando à promoção do direito à moradia digna e à
redução do déficit habitacional no Município. A matéria estabelece, ainda, encargos aos
beneficiários, vedação de uso diverso, cláusula de reversão ao patrimônio público em caso de
descumprimento, bem como autoriza a concessão de incentivos fiscais, condicionados à observância
da Lei de Responsabilidade Fiscal. O projeto foi analisado pelas Comissões de Legislação, Justiça e
Redação Final e de Finanças e Orçamento, que emitiram pareceres favoráveis à sua tramitação e
aprovação. Diante disso, o Projeto de Lei nº 020/2026 está apto para discussão e votação em
plenário. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade
passou a palavra para os vereadores inscritos em livro próprio, para suas considerações finais.
Encerrando fez uso da palavra a sra. Presidente, que agradeceu a presença de todos os presentes,
e não havendo assuntos e nem matérias a serem tratadas, a senhora Presidente encerrou a sessão,
da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada por todos os presentes.

Sala das Sessões, em 08 de junho de 2026.

VERª TEREZA MOREIRA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. SGTO JOTA PEREIRA – UNIÃO
1º Vice-Presidente
 
VERª MARILSA BAMBIL - PP
2ª Vice-Presidente
 
VER.  JAIME ECHEVERRIA - PL
1º Secretário 
 
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
2ª Secretária
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PP
 
VER. DIEGO OLIDIO DA SILVA – PP
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB 
 
VER. ALEXANDRE PITANGUEIRAS – PODEMOS
 
VER. ERNEY CUNHA BAZZANO BARBOSA – PT
 
VER. RUDIMAR NUNES – PSDB 
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Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 2481/2026   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Indicação-20/2026   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Requerimento-5/2026   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Indicação-5/2026   Aprovada

5 - DOCUMENTO : Indicação-20/2026   Aprovada

6 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - EXECUTIVO 20/2026   Aprovada

7 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR - EXECUTIVO
7/2026

  Aprovada
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